



市政厅的公证仪式和教堂里的宣誓结束后，塔楼上响起了响彻云霄的婚礼钟声。一对新人，在神父的祝福下，同亲朋好友们一道驱车赶往卢瓦河畔。那里好景如画，最肥美的鱼儿已经上了钩，炉灶上“吱吱”地炖着乳酪浓汤，大箱的葡萄酒和香槟正源源不断地运出地窖。爱吃爱喝爱社交的法国人，终于又等来了一场城堡里的盛大婚宴。



我最好朋友的法国婚宴

文 / 蝙蝠

山坡上的冷餐会

论排场，讲究的法国人一点也不输给咱们中国人，18世纪的老城堡被包了下来，城堡外绵延无边的绿色草坡成了露天派对举办地，从巴黎雇来的厨子已经布置好了冷餐会，草莓被做成鲜红的花球，还有南部来的蜜桃、杏子、小芭蕉和黑樱桃。白色制服的帅哥侍应生，正忙不迭地为每个人斟酒，干邑、白葡萄酒、红葡萄酒、粉色气泡酒，甚至依云水，认识的不认识的相互碰一下杯，说“亲亲”，是法语里最俏皮的敬酒词。

冷餐会也是牵线做媒的好时候。羞涩的夏特尔小伙子和巴黎大学来的姑娘是这次要撮合的对象，他为她递一杯香槟和一颗熟透的李子，借机就说上了话，然后自然而然地在她的身边坐下。人们隔着酒杯隔着白玫瑰隔着蓝奶酪，笑意盈盈地偷望着他们。

抹着鹅肝酱的餐前小点和牡蛎成了主角。吃牡蛎是个技术活，先得将它完整不漏汁水地撬开，用另一半壳将肉挑起，挤一点鲜柠



檬汁在上面，然后连汁带肉一下吸入口中。新郎的父亲曾说自己的儿子是个连“牡蛎都撬不开的小子”，如今这家伙却终于尘埃落定，立业成家了。对于一个独自带大两个孩子的男人来说，有什么比这个更能让人欣慰的呢？老头不擅长说什么煽情的话，只是一个劲儿地与大伙干杯说谢谢，并祝大家好胃口。

夜宴

卢瓦尔河谷如诗如画，等天终于暗下来了，城堡里点起了蜡烛，成了巨大的舞台；往日寂静空荡的老房子里，转眼就有了觥筹交错和欢声笑语，仿佛也沾染上了喜气洋洋的心情。

特别约请的乐队奏起欢快的曲子，亲朋好友们纷纷放下手中的礼物，一一按着台卡上的名字落座。番茄乳酪冷汤、烤蔬菜配银鳕鱼、各色软硬奶酪和甜点，即使是婚宴，菜式也毫不铺张，仍然像家常的四道。法棍面包仍然是铁定的配角，只是形状比平时别致了很多。不同寻常的却是新人席间的致辞、祝酒以



及感谢，关于友情、关于爱情、关于亲情，听得台下的人时而唏嘘时而畅笑。

入夜，灯光暗去，喷着烟火的婚礼蛋糕被抬了进来。这恐怕是最法国式的喜糕了，用奶油小饼垒成高高的圆锥形，浇着金黄的麦芽糖，上面贴着大朵的糖玫瑰，顶端立着一对含情的璧人。喜糕的四周围绕着各色甜点，可可的、咖啡的、覆盆子的、草莓的、车厘子的……

小孩儿吃得满脸都是奶油，从此她觉得结婚是一件甜蜜而有趣的事儿，可眼皮却再也撑不到深夜的舞会了；大人们还意犹未尽，彻夜在欢快的法国香颂中激情舞动；窗外，礼花砰然绽放，于天幕之间绘出心心相印的形状……

瑞莱新侨“益乐多”健康美味新体验

文 / 丁汀 垂馨

上海“瑞莱新侨”食品，其前身就是享誉沪上的“新侨食品”。16年前，“新侨”食品以独一无二的雄姿，在上海浦东的热土上展翅启程，成为第一家由外资经营管理，专业从事生产、销售各类中西式糕点的企业！

“瑞莱新侨”唱新歌 隆重推出“益乐多”

岁月如歌，持续发展壮大的“瑞莱新侨”食品今天再次以全新姿态，隆重推出融健康、创新理念的“益乐多”蛋糕。

“益乐多”蛋糕的奶油中添加了“国内首创、国际领先”的专利优质菌种——双金LAB-B菌(嗜酸乳杆菌和两歧双歧杆菌)。双金有益菌与人体有极高的亲和力，添加到蛋糕中能促进消化吸收。作为人体必需的有益菌，一方面消灭有害菌，保护营养不被“偷走”，同时又能帮助肠胃消化奶油等含油脂和糖的成分，分解成对人体有益的维生素、肽和氨基酸，能降低脂肪，保持肠道微生态平衡。

今年“国庆”期间，“瑞莱新侨”推出的“益乐多”蛋糕有紫薯、南瓜、酸奶三种口味可选，并已悄然成为沪上俏丽女性的“新宠”！其内涵的优质菌种是经过国家权威机构认证的健康食品。其全新的口味，介于奶酪和冰激凌之间，口感更为绵长润滑、细腻香甜；“益乐多”蛋糕的规格有6~12英寸不等，如果您是独自享用，那口味相同、小块的“益生菌冰点”系列倒是不错的选择。

也许有人会担心，高科技的含量、考究的制作，会不会使“益乐多”的售价比其他蛋糕贵呢？不会！因为事实上，“益乐多”的推出是“瑞莱新侨”追求创新、感恩新老顾客的一份真情实意，价格虽与其他蛋糕一样，但却能让每个消费者得到又一份绿色、健康的呵护。

“益乐多”健康蛋糕既给了大师们一个更

大的创造空间；也给了“瑞莱新侨”又一个独创的机会；更给了食客们一份全新的健康美味体验！之所以选用南瓜、紫薯做配料，因为，它们是众所周知的高纤维绿色食品。

其中，紫薯被世界卫生组织评定为人类最健康食品，它的天然紫色，为“益乐多”蛋糕平添了一份雅致；至于南瓜，则能消除致癌物质亚硝胺的突变作用，并助肝、肾功能的恢复，增强肝、肾细胞的再生能力。最后，漂亮美眉一定爱听，此二物本身帮助消化、益于减肥，且自带甜味，做成的蛋糕，其糖分的比例也相应减少；品着“益乐多”，你依然可以说：“好身材也可以吃出来”！

值得一提的是，“益乐多”蛋糕坯子中添加了大豆蛋白，并以低聚果糖替代了白砂糖，经过上海市质量监督检测技术研究院的检测，和其他普通产品相比，“益乐多”蛋糕中的蛋白质含量增加32.5%、膳食纤维含量增加10%，而蔗糖含量则下降了6.8%。

继往开来 “瑞莱新侨”创辉煌

日臻壮大的“新侨”之所以能有如此的大手笔创新，当然是依托着深厚的企业文化和强大的工艺技术力量。如今“瑞莱新侨”更是承载着继往开来、励精图治的重任。眼下的“瑞莱新侨”已拥有2万多个平方米的生产基地，并创建了集生产、娱乐、园林为一体的现代化绿色中央工厂，已成为焙烤业现代化生产的典范企业，并建成了近百家直营门店的销售网络，形成了以上海为中心，辐射长三角地区的强大销

售链，并在南京、常州、苏州等地都建有旗舰店、品牌店，年销售额一举突破1.2亿元。朝气蓬勃的“瑞莱新侨”人始终以“创品牌、拓市场”为战略主导，坚持“没有最好，只有更好”的质量方针，领先于业内通过了ISO9001和HACCP质量体系认证，2006年又首家通过了ISO22000食品安全管理体系认证，树起了食品行业追求品质管理的新标杆。

16年以来，“新侨”连续八年荣获中国名牌月饼，连续四年荣获上海市名牌产品、连续两届荣获中国国际烘焙技术比赛团体金奖及名列全国十佳特色饼房的荣誉，这无不渗透着每一位“瑞莱新侨”人的智慧和辛劳，尤其，作为企业的领头羊，充满朝气的年轻老总陈先生无不激动地表示，过去的辉煌已成为历史，我们将全力打造上海精英品牌，强力推动品牌知名度的传播。眼下，我们正以每月新开5-6家直营店的速度推进，计划三年内开出300家，从而让“新侨”真正成为深入人心的上海名牌食品！

“瑞莱新侨”温馨提示消费者：无论团队、零星消费者购买益乐多，请拨打我们的订购热线：021-52379986，并请认准外包装上“益生菌”字样的标志。



酸奶

紫薯

南瓜